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１１１１....    調査概要 

 

１１１１....１１１１    高速バス、鉄道、無料送迎バス利用者アンケート 

調査対象 

あ 

種 別 対 象 者 

①高速バス 

利用者 

潮来市内を運行する高速バス利用者のうち、市内バス停で乗降

する方 

②鉄 道 

利用者 
潮来市内の鉄道駅の利用者 

③無料送迎 

バス利用者 

潮来市内を運行する以下の無料送迎バスの利用者 

・道の駅いたこ無料送迎バス あやめ号 

・白十字総合病院無料送迎バス 

・パルナ無料送迎バス ※潮来方面の運行ルートのみ対象 

あ 

調査方法 

あ 

種 別 配布・回収方法 

①高速バス 

利用者 

鹿島ﾙｰﾄ、羽田空港ﾙｰﾄ、お台場ﾙｰﾄ、波崎ﾙｰﾄ、成田空港ﾙｰﾄ 

→水郷潮来 BT における手渡し配布・郵送回収 

麻生ﾙｰﾄ 

→高速バス車内における手渡し配布・郵送回収 

(配布数：959 票、回収数：214 票、回収率 22.3％) 

②鉄 道 

利用者 

JR 潮来駅、JR 延方駅における手渡し配布・郵送回収 

(配布数：307 票、回収数：77 票、回収率：25.1％) 

③無料送迎 

バス利用者 

道の駅いたこ あやめ号 

→無料送迎バス車内における手渡し配布・郵送回収 

(配布数：57 票、回収数：30 票、回収率：52.6％) 

白十字総合病院無料送迎バス 

→施設内の乗車・降車バス停における手渡し配布・郵送回収 

(配布数：10 票、回収数：  6 票、回収率：60%) 

パルナ無料送迎バス 

→施設内の乗車・降車バス停における手渡し配布・郵送回収 

(配布数：49 票、回収数：  8 票、回収率：16.3%) 

あ 
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調査期間 

あ 

種 別 

平成 28 年 

平  日 休  日 

7/19(火) 8/2(火) 7/31(日) 

①高速バス利用者  ○ ○ 

②鉄道利用者 ○  ○ 

③無料送迎バス利用者  ○ ○※ 

※白十字総合病院の無料送迎バスは、日曜日運休のため未実施 

あ 

調査内容 

 

種 別 調査内容 

①高速バス 

利用者 

○個人属性、○乗降バス停、○バス停からの(までの)交通手段、 

○外出の目的地、○移動目的、○アンケート受取日時、 

○運賃支払い方法、○利用したバスの満足度、○自由意見 

②鉄 道 

利用者 

○個人属性、○乗降駅、○鉄道駅までの(からの)交通手段 

○外出の目的地、○移動目的、○アンケートの受取日時、 

○公共交通の利用意向、○駅利用頻度、○自由意見 

③無料送迎 

バス利用者 

道の駅いたこ あやめ号 

○個人属性、○乗降バス停、○バス停からの交通手段、 

○外出の目的、○移動目的、アンケート受取日時、 

○利用したバスの満足度、○自由意見 

白十字総合病院、パルナ 

○個人属性、○乗降バス停、○バス停からの(までの)交通手段 

○往復利用の有無、○無料送迎バス以外での来訪状況、 

○利用したバスの満足度、○自由意見 

あ 

 

１１１１....２２２２    高校生アンケート 

調査対象 
①潮来高校の全校生徒 

②麻生高校の全校生徒 

調査方法 高校を経由した配布・回収 

調査期間 
①潮来高校：平成 28 年 7 月 11 日(月) 

②麻生高校：平成 28 年 7 月 12 日(火) 

調査内容 

○個人属性 
○通学時の交通手段 
○土曜日、日曜日の登校状況 
○土曜日、日曜日の通学手段 
○登下校時間 
○下校時の立ち寄り先 
○スクールバス等の利用状況等 
○通学時の交通手段に関する自由意見 
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２２２２....    調査結果 

 

２２２２....１１１１    回答者属性 

（１） 高速バス、鉄道、無料送迎バス利用者 

項 目 ①高速バス利用者 ②鉄道利用者 ③無料送迎バス 

性別 
男性 43% 

女性 54％ 

男性 55% 

女性 42％ 

男性 16% 

女性 75% 

年代 

40 歳代 19% 

50 歳代 26% 

60 歳代 25% 

10 歳代 29% 

30 歳代 10% 

50 歳代 18% 

30 歳代 16% 

60 歳代 11% 

70 歳代 46% 

80 歳代 16% 

運転免許証 
自動車運転免許証の保

有者 90% 

自動車運転免許証の保

有者 36% 

免許なし 57% 

免許なし 82％ 

普段利用する交

通手段 

自動車 84％ 

車両は利用しない 8% 

自動車 29% 

自転車 38% 

車両は利用しない 29% 

自転車 55% 

車両は利用しない 25% 

対象バスの 

利用頻度 

月 2～3 日 26% 

月 1 日未満 29% 
－  

 

（２） 高校生 

項 目 ①潮来高校 ②麻生高校 

性別 男性 45%、女性 54% 男性 48%、女性 50% 

学年 

1 年生 35% 

2 年生 35% 

3 年生 30% 

1 年生 33% 

2 年生 33% 

3 年生 34% 

居住地 潮来市 36%、鹿嶋市 46% 
潮来市 37%、行方市 31%、 

稲敷市 12% 

 

  



 4

２２２２....２２２２    高速バス利用者対象アンケート 

（１） 居住地別の回答者数 

 

 

 

 

  

平日 休日 合計 平日 休日 合計

鹿嶋市 33 32 65 30.3% 29.9% 30.4% 鹿嶋市

潮来市 32 31 63 29.4% 29.0% 29.4% 潮来市

行方市 15 6 21 13.8% 5.6% 9.8%

鉾田市 3 8 11 2.8% 7.5% 5.1%

神栖市 2 1 3 1.8% 0.9% 1.4%

笠間市 0 2 2 - 1.9% 0.9%

大洗町 0 1 1 - 0.9% 0.5%

香取市 1 3 4 0.9% 2.8% 1.9%

銚子市 1 0 1 0.9% - 0.5%

千葉市 0 1 1 - 0.9% 0.5%

1 1 2 0.9% 0.9% 0.9%

0 1 1 - 0.9% 0.5%

9 8 17 8.3% 7.5% 7.9%

2 4 6 1.8% 3.7% 2.8%

1 0 1 0.9% - 0.5%

1 0 1 0.9% - 0.5%

1 0 1 0.9% - 0.5%

0 1 1 - 0.9% 0.5%

1 0 1 0.9% - 0.5%

0 1 1 - 0.9% 0.5%

0 1 1 - 0.9% 0.5%

5 4 9 5.5% 4.7% 4.2% -

108 106 214 100.0% 100.0% 100.0% -

岡山県

広島県

山口県

不明

合計

東京都

神奈川県

静岡県

岐阜県

大阪府

兵庫県

居住地
回答数(票) 割 合

地域区分

茨
城
県

その他茨城方面

千
葉
県

東京方面

北海道

埼玉県

30%

29%

29%

31%

30%

30%

20%

20%

20%

15%

17%

16%

5%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

潮来市 鹿嶋市 その他茨城方面 東京方面 無回答

� 居住地別の回答者数を見ると、平日、休日ともに「潮来市」、「鹿嶋市」が半数

以上を占めている。 

� 「東京方面」の回答者数は、平日が 15%、休日が 17％である。 
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（２） 利用ルート 

 

 

  

75%

68%

71%

6%

8%

7%

4%

7%

3%

7%

5%

6%

8%

8%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

鹿嶋ルート 波崎ルート 羽田空港ルート 成田空港ルート お台場ルート 麻生ルート 無回答

� 利用ルートについては、平日、休日ともに「鹿嶋ルート」が最も多く、平日

75%、休日 68%となっている。    
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（３） 高速バスの乗車・降車バス停 

 

【高速バスの乗車バス停】 

 

 

【高速バスの降車バス停】 

 

  

82%

77%

80%

6%

8%

7%

4%

4%

8%

7%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

東京駅 羽田空港 成田空港 海浜幕張駅

東京ディズニーランド 東京ディズニーシー 無回答

88%

92%

90%

5%

3%

5%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

水郷潮来 潮来 潮来駅 潮来市立図書館 無回答

� 高速バスの乗車バス停で最も多いのは、平日、休日ともに「東京駅」であり、平

日が 82%、休日が 77％と大半を占めており、次いで多いのは、「羽田空港」と

なっている。 

� 高速バスの降車バス停については、「水郷潮来バスターミナル」が平日 88%、休

日 92%となっており、他の高速バス停は少ない状況である。    
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（４） 移動目的及び目的地 

 

【移動目的】 

 

【目的地】 

 

【茨城県内の目的地】 

市町村名 回答数 市町村名 回答数 

鹿嶋市 9 票 神栖市 2 票 

潮来市 8 票 鉾田市 2 票 

行方市 6 票 合 計 27 票 

※平日、休日の合計値 

  

22%

4%

13%

22%

19%

21%

7%

4%

16%

33%

24%

6%

5%

6%

16%

11%

19%

18%

19%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

通勤 通学 業務 買物 観光・趣味・娯楽 通院 帰省 その他 無回答

13%

12%

13%

57%

57%

57%

9%

6%

20%

22%

21%

7%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

茨城県 東京都 千葉県 その他 無回答

� 平日の移動目的を見ると「通勤」、「業務」がそれぞれ 22%となっている。 

� 休日の移動目的については最も多いのは「観光」で 33%、次いで「業務」が

19%となっている。 

� 目的地としては、平日、休日ともに「東京都」が最も多い。 
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（５） 潮来市内の高速バス停への(からの)交通手段 

 

 

  

5%

3%

5%

8%

6%

27%

35%

31%

51%

43%

47%

5%

3%

6%

4%

5%

4%

4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(108票)

休日

(106票)

合計

(214票)

徒歩 自転車 バイク 自動車（送迎） 自動車（自分で運転） タクシー 鉄道 その他 無回答

� 潮来市内の高速バス停への交通手段は、平日、休日ともに「自動車(自分で運転)」

が最も多く、次いで「自動車(送迎)」が多い。 
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（６） 利用したバスの満足度 

 

 

 

 

  

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

出発地・目的地
からバス停までの

距離
運行本数 始発便の時間 最終便の時間

バス停の環境
(上屋・ベンチ等)

運行経路
または行き先

茨城方面在住者 3.6 3.9 3.7 3.3 3.4 3.8

東京方面在住者 2.7 3.7 3.6 3.3 3.4 3.5

合　計 3.5 3.9 3.7 3.3 3.5 3.8

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

目的地までの
所要時間

運行時間の正確さ
（定時性）

鉄道や他のバス
との乗り継ぎ

運行情報の
わかりやすさ

「本日利用したバ
ス」の総合評価

茨城方面在住者 3.8 3.8 3.6 3.5 4.0

東京方面在住者 3.5 3.4 3.3 3.4 4.0

合　計 3.8 3.7 3.6 3.5 4.0

0

1

2

3

4

5

①出発地・目的地か

らバス停までの距離

②運行本数

③始発便の時間

④最終便の時間

⑤バス停の環境(上

屋・ベンチ等)

⑥運行経路または

行き先

⑦目的地までの所

要時間

⑧運行時間の正確

さ

（定時性）

⑨鉄道や他のバス

との乗り継ぎ

⑩運行情報のわか

りやすさ

⑪「本日利用したバ

ス」の総合評価

合計 茨城方面在住者 東京方面在住者

� 高速バスへの満足度については、「茨城方面在住者」に比べて「東京方面在住

者」の満足度が全体的に若干低い傾向にある。 
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２２２２....３３３３    鉄道駅利用者対象アンケート 

（１） 乗車駅及び降車駅 

 

【乗車駅】 

 

【降車駅】 

 

  

27%

24%

26%

27%

24%

26%

13%

5%

10%

25%

29%

26%

4%

5%

4%

5%

14%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(56票)

休日

(21票)

合計

(77票)

鹿嶋神宮駅 佐原駅 その他茨城県内駅

その他千葉県内駅 その他都道府県駅 無回答

61%

52%

58%

36%

38%

36%

4%

10%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(56票)

休日

(21票)

合計

(77票)

潮来駅 延方駅 無回答

� 乗車駅については、平日、休日ともに「鹿島神宮駅」、「佐原駅」が多くなって

おり、全体の約半数を占めている。 

� 降車駅については、平日、休日ともに「潮来駅」が多い。 
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（２） 潮来市内鉄道駅からの(までの)交通手段 

 

 

 

  

41%

33%

39%

16%

24%

18%

5%

36%

24%

32%

5% 5% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(56票)

休日

(21票)

合計

(77票)

徒歩 自転車 バイク
自動車（送迎） 自動車（自分で運転） タクシー
高速バス 路線バス 道の駅無料バス（あやめ号）
その他 無回答

� 鉄道駅への交通手段としては、平日、休日ともに「徒歩」が最も多く、平日

41%、休日 33％となっており、次いで多いのは「自動車(送迎)」で平日 36%、

休日 24％となっている。 
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（３） 移動目的 

 

 

 

（４） 鉄道駅に接続する公共交通が便利になった場合の利用意向 

 

鉄道利用者(77 票) 

※平日と休日の合計値を集計 

 

 

29%

19%

26%

36%

14%

30%

7%

14%

9%

10%

4%

4%

14%

6%

4% 5%

5%

5%

13%

19%

14%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

平日

(56票)

休日

(21票)

合計

(77票)

通勤 通学 業務 買物 観光・趣味・娯楽 通院 帰省 その他 無回答

8%

47%
32%

13%

すでに公共交通を利

用している

利用したいと思う

利用したいとは思わ

ない

無回答

� 平日の移動目的については、「通学」が最も多く 36%で最も多く、次いで「通

勤」が 29%となっている。 

� 休日については、「通勤」が 19%で最も多く、次いで「通学」、「業務」、「観

光」が 14%となっている。 

� 鉄道駅に接続する公共交通が便利になった場合の利用意向としては、利用したい

と回答した方が 47%と比較的多い状況である。 
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２２２２....４４４４    無料送迎バス利用者対象アンケート 

（１） バス停への交通手段 

 

 

※平日と休日の合計値を集計 

  

70.0%

50.0%

87.5%

20.0%

16.7% 16.7% 16.7%

12.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

道の駅いたこ

(30票)

白十字総合病院

(6票)

パルナ

(8票)

徒歩 自転車 バイク

自動車（送迎） 自動車（自分で運転） タクシー

鉄道 その他 無回答

� 無料送迎バスのバス停へのアクセスは、「徒歩」及び「自転車」が大半を占めて

いる。 
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（２） 道の駅いたこあやめ号利用者の利用目的と目的地 

 

【移動目的】 

 

道の駅いたこ あやめ号利用者（30 票） 

※平日と休日の合計値を集計 

  

3%

40%

14%
3%

3%

30%

7%

通勤

通学

業務

買物

観光

通院

帰省

帰宅

その他

無回答

� 道の駅いたこ あやめ号利用者の利用目的を見ると、「買物」が最も多く 40%と

なっており、次いで「その他(入浴等)」30%、「通院」14%の順となっている。 

� 目的地としては、「道の駅いたこ」と回答した方は 3％のみであり、アイモア、

ヘルスランドさくら、ショッピングセンターララルーが比較的多い状況である。 
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【目的地】 

 

あやめ号利用者（30 票） 

※平日と休日の合計値を集計 

【道の駅いたこあやめ号の運行ルート】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3%

20%

20%

14%

10%

20%

13%

道の駅いたこ

アイモア

ヘルスランドさくら

ショッピングセンターララルー

潮来市立図書館

その他

無回答

凡例凡例凡例凡例
道の駅いたこ あやめ号運行ルート
道の駅いたこ あやめ号バス停

道の駅いたこ あやめ号の状況 

運行日数：２９６日（4 往復） 

乗車人数：２０，７５９人 

1 日あたり：７０．１３人 

1 便あたり： ８．７７人 

※平成 27 年度実績値 
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（３） 利用したバス路線の満足度 

 

 

 

 

 

 

  

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

出発地・目的地
からバス停までの

距離
運行本数 始発便の時間 最終便の時間

バス停の環境
(上屋・ベンチ等)

運行経路
または行き先

道の駅いたこ 4.4 3.6 3.7 2.9 3.0 3.7

白十字総合病院 3.3 3.0 3.0 3.8 3.0 3.2

パルナ 4.4 3.5 3.4 3.3 3.1 3.4

合　計 4.3 3.5 3.6 3.1 3.0 3.6

⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

目的地までの
所要時間

運行時間の正確さ
（定時性）

鉄道や他のバス
との乗り継ぎ

運行情報の
わかりやすさ

「本日利用したバ
ス」の総合評価

道の駅いたこ 4.2 4.0 3.2 4.0 4.1

白十字総合病院 3.4 4.6 3.0 3.4 4.2

パルナ 3.4 3.9 2.7 4.3 4.0

合　計 3.9 4.1 3.1 3.9 4.1

0

1

2

3

4

5

①出発地・目的地か

らバス停までの距離

②運行本数

③始発便の時間

④最終便の時間

⑤バス停の環境(上

屋・ベンチ等)

⑥運行経路または

行き先

⑦目的地までの所

要時間

⑧運行時間の正確

さ

（定時性）

⑨鉄道や他のバス

との乗り継ぎ

⑩運行情報のわか

りやすさ

⑪「本日利用したバ

ス」の総合評価

道の駅いたこ 白十字総合病院 パルナ

� 無料送迎バスの満足度については、全体的に「バス停環境」、「鉄道や他のバス

との乗り継ぎ」の満足度が低い状況である。 
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２２２２....５５５５    高校生アンケート 

（１） 通学時の交通手段 

 

【通常の交通手段】 

 

 

【雨の日の交通手段】 

 

  

43%

17%

21%

15%

33%

55% 13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

潮来高校

(全体)

(446票)

麻生高校

(潮来市在住)

(219票)

徒歩 自転車 自動車による送迎

チャーターバス 路線バス バイク

鉄道 その他 無回答

11% 53%

37%

33%

55% 5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

潮来高校

(全体)

(446票)

麻生高校

(潮来市在住)

(219票)

徒歩 自転車 自動車による送迎

チャーターバス 路線バス バイク

鉄道 その他 無回答

� 通学時の交通手段については、潮来高校、麻生高校ともに通常時に比べて雨天時

は、「自転車」の割合が減少し「自動車による送迎」が大幅に増加する。 
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（２） 土日のスクールバス等の利用意向 

 

 

  

36%

29%

53%

63%

11%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

潮来高校

(全体)

(149票)

麻生高校

(潮来市在住)

(123票)

利用すると思う 利用しないと思う 無回答

� 土日のスクールバスの利用意向については、「利用すると思う」と回答した方が

潮来高校で 36%、麻生高校で 29％となっている。 
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（３） スクールバス等の増便希望 

１） 潮来高校 

 

 

 

 

 

 

  

1
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0
8

:0
0

8
:1

0
8

:2
0

8
:3

0
8

:4
0

8
:5

0
9

:0
0

増便希望時間(登校時)

増便希望時間(登校時) 票数 増便希望時間(登校時) 累計線

1

4

8

3

1

3

13

9

2
1

2 2 2
1 1

0%

10%

20%

30%

40%
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1
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:1
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1
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1
9

:0
0

1
9

:1
0

1
9

:2
0

1
9

:3
0

1
9

:4
0

1
9

:5
0

2
0

:0
0

増便希望時間(下校時)

増便希望時間(下校時) 票数 増便希望時間(下校時) 累計線

� 登校時に増便を希望する時間としては、8 時 20 分、8 時 30 分の前後に集中し

ている。 

� 下校時に増便を希望する時間としては、17 時が最も多くなっているが、登校時に

比べて幅広い時間帯に分散している。 

現在のバス出発時刻 
18:30(第 2 便) 

現在のバス出発時刻 
16:00(第 1 便) 

現在のバス到着時刻 
8:20 頃 
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２） 麻生高校 
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増便希望時間(登校時) 票数 増便希望時間(登校時) 累計線
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1
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1
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増便希望時間(下校時) 票数 増便希望時間(下校時) 累計線

� 登校時に増便を希望する時間としては、8 時 30 分が最も多くなっている。 

� 下校時に増便を希望する時間としては、17 時 30 分が最も多くなっているが、登

校時に比べて幅広い時間帯に分散している。 

現在のバス出発時刻 
16:40(第 1 便) 

現在のバス出発時刻 
18:30(第 2 便) 

現在のバス到着時刻 8:20 頃 



 21

高速バス利用者アンケート調査票 
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鉄道利用者アンケート調査票 
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無料送迎バス利用者アンケート調査票 
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高校生アンケート調査票 

 

  



 32

 

 

  



 33

 

 

 



 34

 

 

 

 


